Fabien fait maintenant depuis 3 ans du yoga pour enfants le samedi matin et cela lui a apporté énormément de choses. Il a appris à se poser, à intégrer des consignes et cela l’aide à coordonner ses gestes. Pour moi, c'est un peu complémentaire d'une psychomotricienne. Il s'agit d'une association, Yoga Huit, mais les cours sont payants (adhésion 15 € et le cours de 1 h : 9 €, avec une carte de 5 ou 10 cours) et ils ont lieu tous les 15 jours.
Je tiens à spécifier qu'en ce qui concerne Fabien, il fait du Yoga pour enfants, c'est à dire qu'il s'agit de yoga avec les mêmes postures que le yoga "classique" mais à la différence de celui pour adulte, le professeur ne corrige pas les postures pour qu'elles soient parfaites car ce n'est pas le but, c'est plus dans "le ressenti" de celui qui fait du yoga. D'autre part, le yoga pour enfants est très rythmé (enchaînement de positions plus ou moins rapidement) pour que la séance ne soit pas monotone. Enfin, suivant les séances, les enfants ou ados apprennent à regarder aussi les autres car ils peuvent passer un par un suivant ce qu'il faut faire.

Pour info, quand j'ai réinscrit Fabien samedi dernier, sa prof de yoga m'a indiqué que "Fabien était sa plus belle réussite", dans le sens de l'évolution positive pour Fabien, de son épanouissement. Il faut savoir que Fabien ne manque jamais aucun cours : en anecdote, un week-end où un des ses copains a dormi à la maison, il l'a laissé seul le samedi matin pour aller au yoga ! Car il n’était absolument pas question pour lui de manquer le cours.
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